

Чебулинская газета

№ 31 (8106) 24 апреля 2009 года Пятница

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

• Помощь юриста. Реалии современной жизни.

• Репортаж с областного фестиваля-конкурса.



Дарья Фролкина.

■ 22 апреля ученица 10 класса Чумайской средней школы Дарья Фролкина уехала в Москву в Свято-Тихоновский гуманитарный университет на заключительный этап первой Всероссийской олимпиады по основам православной культуры.

Такую замечательную возможность Дарья получила после победы на областном этапе олимпиады. Как пишут в газете «Кузбасс» на страницах «Золотых куполов», предмет «Основы православной культуры» в Чумайской школе не преподают. А залогом своих крепких знаний Даши считает семейный уклад и багаж нравственных, религиозных знаний, которые вложила в своих детей Дашина мама Галина Николаевна Фролкина. Старшие сёстры нашей победительницы уже учатся на регентском отделении Новокузнецкой семинарии. Мечтает туда поступить и Дарья.

■ С 6 апреля в районе объявлен двухмесячник по благоустройству и санитарной очистке территории от мусора. К тому же глава района объявил 2009-ый годом цветов. Работы будут предоставлено, зато какое получим наслаждение, если вокруг не будет мусора, а на голых пустырях, у всех административных зданий зацветут клумбы и зазеленеют кустарники. Хороший пример в районе есть – это территория Усть-Сергинского детского сада. Она каждое лето до глубокой осени утопает в цветах.

По объявленному двухмесячнику, в котором за две недели приняли участие более двух с половиной тысяч населения, уже можно объявить первые итоги. По данным отдела жизнеобеспечения администрации района, в селах очищено от мусора 25 тысяч квадратных метров территории, отремонтировано 7 мостов, 14 фасадов жилых домов, 18 остановок общественного транспорта, 550 погонных метров заборов и произведён ямочный ремонт дорог на 1000 квадратных метров.

■ Начальник отдела жизнеобеспечения администрации района Виктор Стародубов на этой неделе провёл собрания собственников жилья шести многоквартирных домов в Верх-Чебуле.

На первом собрании избрали председателем ТСЖ трёх двухэтажек Анну Ивановну Часовских, а также квалификационную комиссию, которая будет проводить выбор подрядных организаций для капитального ремонта домов, вошедших в федеральную программу.

Половина из выделенных Москвой средств, а это более двух миллионов рублей, уже поступила на счет финансового управления, оттуда деньги будут направлены собственникам жилья.

В райцентре остро назрела необходимость замены кровли многоэтажек. Этим в первую очередь подрядчики и займутся. Начнутся ремонты по улице Мира, 8, 14, 1, а также по адресу микрорайон Южный, 18. Только на четырёхэтажку по улице Мира, 1 будет перечислено 900 тысяч рублей. Их направят на замену старой кровли и частично – коммуникационных сетей. К ремонтным работам подрядчики из Шарыпова намерены приступить сразу после майских праздников.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

Главная тема: сельское хозяйство

К работе в поле готовы

Перед началом весенних полевых работ в сельскохозяйственных предприятиях района проходят традиционные осмотры техники. Позади долгий зимний период ремонта, все необходимое сделано. И всё же внимательный взгляд инспектора Гостехнадзора В.В. Шапоренко необходим. В ООО «Покровское» кадры механизаторов стабильные, трактора свои знают основательно, тем более, что и ремонт проводили своими силами. В этом случае тракторист кровно заинтересован в качестве работы, от него будет зависеть и величина зарплаты. Ремонт в поле дороже обойдется.

Техосмотр показал, что все сделано так, как надо. Тем более, что в докризисные времена поступило достаточно много новой и даже импортной техники. Ко-



Посевной агрегат.

нечно, небольшие замечания, а скорее, советы, особенно по оформлению документации, все же были. Но это устранимо в кратчайшие сроки и без

особых затрат.

В некоторых хозяйствах из-за финансовых проблем сроки техосмотра перенесены. Хотя деньги в размере хозяйства вроде не-

большие. В ООО «Покровское» за страховку платили 13 тыс. рублей и 1900 рублей за техосмотр.

А. ЛЕОНИДОВ.
Фото автора.



На линейке готовности.

ОБРАЩЕНИЕ

главы района ко всем жителям сёл и деревень

Уважаемые земляки, в это время года, когда оживает природа и расцветает всё вокруг, приходится к вам обращаться с просьбой: не только по поводу наведения порядка на улицах, возле своих усадеб, но и по другой злободневной теме.

В районе начались лесные пожары. Причина – пал прошлогодней травы. В эти дни я объехал большую территорию района. Хлеборобы начинают готовиться к севу, но особенно меня поразили сельскохозяйственные палы на лугах и полях возле Усманки, вдоль дороги по чумайской трассе – возле деревни Ивановка и новоивановских поселков. Жутко, на большой площади горит не только прошлогодняя трава, но и лес. Гибнут звери, птицы, мурлыки, а рядом располагаются старые деревни с деревянными постройками, где немало сухого бурьяна и пустующих домов. Весенние ветра сменяются один за другим, и своим порывом в одно мгновение могут принести пламя на домашние постройки. Ведь каждый год по стране из-за пожаров погиба-

ют гектары леса и целые деревни. В прошлом году в районе сгорело 11 домов, пострадали дети. Это страшно. Лесные пожары приносят невосполнимый урон. Это – огромные суммы и проблемы на десятилетия вперед, причем связанные не только с экологией, но и с экономикой. Причина подавляющего большинства лесных пожаров – далеко не погода, а палы сухой травы на землях, прилегающих к лесу. Нет нужды говорить, что в 90% случаев виновником пожара является человек.

По прогнозам синоптиков в апреле и мае ожидаются мало осадков, на территории области установится сухая погода. В администрации района принято решение о мобилизации всех структур и организации тщательного контроля за противопожарной ситуацией в лесах. Экстренных мер можно избежать, если люди не будут беспечны.

Я обращаюсь ко всем жителям района: не поджигайте траву на лугах и лесных полянах, не бросайте непотушенные окорки в местах отдыха, не разводите костров, когда дует ветер. Ведь человеческая беспечность приводит к ужасным последствиям. И объясните это детям. Хочется верить, что люди, живущие в нашем районе, любят свой край и будут его беречь.

Глава района П. П. ПАСОВ.

О пожарной безопасности

В апреле состоялось совещание у заместителя главы района В.Т. Юршина на тему пожарной безопасности в районе. На совещании присутствовали главы территорий, представители МЧС, сельхозуправления, Госпожнадзора, лесхоза. Был поднят вопрос о наличии на территориях условий и оборудования, необходимого при туш-

ении пожаров (подъезды к водоемам, емкости для воды, пожарные гидранты), который рассматривался еще в конце 2008 года.

Предписания Госпожнадзора в некоторых территориях до сих пор не выполнены, сказывается отсутствие средств. Отдельной проблемой были обозначены неконтролируемые сельхозпаль-

Профилактическая работа, по сообщению специалиста сельхозуправления А.А. Ватолина, проведена в полном объеме, все хозяйства официально предупреждены о недопустимости и ответственности за сельхозпальмы на своей территории. Хотя проблемы имеются и здесь, так как хозяйства, входящие в СДС, не взаимодействуют с

районным сельхозуправлением и гарантировать выполнение ими директив невозможно. На совещании представителей СДС не было. По итогам совещания принято решение о продолжении профилактической работы с населением, об устранении недоработок главами территорий в срок до 29 мая.

Информационный отдел редакции.

Точка зрения**ЕГЭ не панацея, но другого нет**

(Начало в № 30)

Почему многие против ЕГЭ?

Сегодня экзамены по билетам заменены на ЕГЭ, то есть тестирование. Решение весьма спорное. Подобная проверка знаний не учитывает психологические особенности ученика, не несет эмоциональной окраски. Выпускник не может показать уровень аналитических способностей, как при ответе «вживую». Ведь цель образования не только в том, чтобы научить школьника добывать нужную информацию, но и чтобы он смог её проанализировать и сделать вывод. Сама по себе сумма знаний дает очень много. Ну и что из того, если ученик знает даты рождения и смерти Александра II. Да ничего! А может ли он владеть суммой знаний об эпохе «царя-освободителя»?

Почему на ЕГЭ пошло Министерство образования, поддержано Президентом? Это связано с тем, что реформа образования в России ориентируется в основном на американский опыт. С этим можно спорить, не соглашаться, но это так.

В нашей системе образования по сей день сильна воспитательная составляющая, основанная на принципе коллективизма. Поэтому из школьных, а потом и ВУЗовских коридоров выходит так мало людей ярких, самодостаточных индивидуальностей, способных принимать самостоятельные решения, оценивающих себя в окружении других как личность.

Воспитанный на коллективных началах в принятии решений, постоянно оглядывается на других людей, ориентируется на их мнение, подчас не имея своего. Это было хорошо для советского общества. К человеку в условиях рыночной экономики предъявляются совершенно другие требования. Он должен двигаться по жизни самостоятельно, в большей степени ориентируясь на личные возможности, взаимодействуя с коллективом, но при этом умеющего брать ответственность за себя. Именно этим сильна американская система образования. Она рассчитана на узкую специализацию, в то время, как наши выпускники средних школ, а потом и ВУЗов обладают подчас широким спектром знаний, но которые часто в профессии и повседневной жизни не нужны.

Но вернемся к ЕГЭ. Главная проблема в том, что он нарушает единство образования, вырывает из общей системы естественно математических знаний отдельные фрагменты. Абитуриентов весь 11 класс, в буквальном смысле, натаскивают на решение тестов, в результате они не имеют полных знаний ни по одному из сдаваемых предметов, а только тренируют способность угадывать. А 17-18-летний выпускник школы уже должен воспринимать

окружающий мир как целое, понимать основные природные процессы, физические и химические явления. И в этом отношении ЕГЭ на уровне экзаменов в школе, ВУЗе, мягко говоря, не эффективная система. И такой она будет до тех пор, пока процесс подготовки в 9-11 классах не изменится.

И все же не будем так жестко клеймить образование «загнивающего запада». В тестировании, особенно для нашего школьника, особо не желающего учиться, и учителя, замотанного отчетностью, есть и положительные стороны.

На ЕГЭ надейся, но учебник держи под подушкой

В будущем ЕГЭ в школьном образовании займет достойное место, если учитель-предметник в процессе подготовки к экзаменам на уроках будет продолжать учить. А это значит: повторение предыдущего параграфа, изложение нового материала, работа с картой, картиной, схемой, решение задач, диалог ученика, дискуссия в классе... И как итог полноценного изучения материала - тесты. В этом случае «натаскивание на голых тестах», без знания материала будет отсутствовать. Беря в руки экзаменационный лист, выпускник будет ставить «да» или «нет» в соответствии с полученными знаниями на уроках, самообразование, а не методом тыка.

С введением ЕГЭ появилась надежда, что учитель будет избавлен от чудовищной несправедливости, сделки с совестью. Почему так называемые «ученики» неделями, а то и месяцами не посещают школу и их родители настойчиво хотят вернуть экзамены по билетам. Ответ прост. Хотя и ничего не знают, но экзаменатор вытянет на «3». Пусть попробует не поставить! За спиной стоят классный руководитель, завуч..., которым для отчета в ведомость нужна только положительная оценка. Ну и, что, даже если последние два-три месяца пришедшего на экзамен в школе не видели, но «3» надо поставить, а то нас в департаменте образования не поймут.

ЕГЭ тем и хорош, что отныне добрая Мария Иванова на экзамене перед учеником сидеть не будет. И уже кроме тебя, выпускник, никто не виноват, что за тесты по математике или русскому языку оценка только «3», а то и «2». Учиться надо было, а не надеяться, что как-нибудь проскочим, поможет русское «авось».

Мы еще нескоро поймем и оценим, что при многих минусах ЕГЭ - уникальное изобретение, способное открывать «зеленый» свет наиболее трудолюбивым, самостоятельным и талантливым ученикам.

Александр ВАЙКУТИС.

Извещение

о проведении открытого аукциона на выполнение работ по капитальному ремонту Алчедатского сельского дома культуры

Для субъектов малого предпринимательства №03/09-ОА

Форма торгов: открытый аукцион

Муниципальный заказчик: отдел культуры и кино администрации Чебулинского района, адрес: 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 10, тел: 2-16-86 – Семёнова Ирина Александровна, 2-18-46 – Андраханова Маргарита Петровна.

Уполномоченный орган: отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района; 652270, Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 (2-й этаж), тел/факс (384 44 2-17-05), E-mail: ekonomachr@rambler.ru.

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по капитальному ремонту Алчедатского сельского дома культуры.

Количество выполняемых работ: согласно смете, приложение №3 аукционной документации.

Место выполнения работ: Кемеровская область, Чебулинский район, с. Алчедат, ул. Октябрьская, 25.

Преимущества: ОИ и УИС – не предусмотрены.

Источник финансирования: средства муниципального бюджета.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.ako.ru/Torgi, а также предоставляется бесплатно (на электронный носитель участника) в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 (отдел экономики и предпринимательской деятельности администрации Чебулинского района), (тел. 8 384 44 2-17-05), с 24 апреля 2009 года по 18 мая 2009 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (с 13.00 по 14.00 обед).

Начальная (максимальная) цена контракта: 1000000 (один миллион рублей).

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 25 апреля 2009 года (в рабочие дни) с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (с 13.00 часов по 14.00 обед, время местное) по 18 мая 2009 года до 10 часов 00 минут (время местное).

Дата, время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: с 18 мая 2009 года (в 10 часов 00 минут).

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 20 мая 2009 г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: Кемеровская область, Чебулинский район, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16.

И. СЕМЕНОВА,

заведующая отделом культуры и кино администрации Чебулинского района.

Содействие предпринимательству

При администрации Чебулинского района создан сектор по содействию малому и среднему предпринимательству «Одно окно».

Сектор оказывает содействие:

в открытии бизнеса; в получении лицензий и кредитов; в получении господдержки; в оформлении имущественных и земельных отношений; в выборе инвестиционных проектов.

Адрес: пгт. Верх-Чебула, ул. Мира 16, 2 этаж.

Приёмные дни: ежедневно с 8.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00. Телефон: 2-15-51

Заведующая сектором по содействию малому и среднему предпринимательства Букреева Наталья Сергеевна.

ГРАФИК

Сбора и вывоза твердых бытовых отходов от граждан Верх-Чебулинского городского поселения (последняя неделя каждого месяца).

Понедельник - ул. Весенняя, Ключевая, Прокопчика, м/р-он Северный.

Вторник - ул. Октябрьская, Калинина, Кирова, Восточная, Кирличная, Рыжкова, Юбилейная, д. Орлово-Розово.

Среда - ул. Чапаева, Набережная, Лермонтова, Строительная, Ленина, д. Покровка.

Четверг - ул. Советская с № 121 по № 267, м/р-он Южный, ул. Трактовая, пер. Мостовой, д. Новоказанка.

Пятница - ул. Советская с № 120 по № 1, ул. Чеботаева, Пасова, Коммунальная, 60 лет Октября, д. Петропавловка.

Сбор и вывоз ТБО пгт. Верх-Чебула производится с 17-00 до 22-00, в населенных пунктах д. Покровка, Орлово-Розово, Новоказанка, Петропавловка - с 14-00 до 17-00.

Администрация поселка Верх-Чебула.

По материалам уголовных дел**Дорогие шалости**

Справка: ложный донос – это действия, которые выражаются в заведомо ложной информации о совершении преступления.

Закон, как известно, существует для граждан и во благо граждан. Но бывает наоборот, граждане пытаются использовать закон, как инструмент для достижения своих корыстных и далеко не благостных целей. Даже благое намерение осчастливить человечество, избавив его от «ненужных» членов общества, с помощью закона, приспособив невиновному несуществующее преступление, само является преступлением.

Зачастую упомянутое противоправное действие совершают на почве бытовых разногласий, подогреваемых спиртными напитками и, конечно же, от недалекого ума.

Например: гр. С., распивая спиртные напитки

с гр. Л., на почве неприязненных отношений (казалось бы, если человек тебе противен, зачем же водку с ним пить) подрался с ним. Потом, затаив обиду, заявил на гр. Л. в милицию, что тот угнал у него машину. В ходе следствия гр. С. сделал признание об оговоре своего собутыльника. Но не все так просто. Было заведено уголовное дело, на место происшествия выезжала следственная группа, исписано огромное количество бумаги, потратено изрядное количество времени. Результат оказался нулевой, виновник «торжества» пропрэзвел и вспомнил, как сам бросил застрявшую машину и пешком добирался до дома. Детский сад какой-то, и ведь знал, что в милиции не могут не принять его заявление, этим и пользовался. Это, как говорится, с пьяных глаз, но ведь оговаривают и цепенаправленно.

В Николаевке гр. Харлампиева (ведущая асоциальный образ жизни) зашла поутру в соседний дом, чтобы попить воды, и украла сотовый телефон, благо хозяева еще спали. Конечно же, похитителя телефона нашли быстро, но в ходе расследования гр. Г., приходясь родней потерпевшей, заявила о пропаже 15000 рублей, которые, якобы, находились в кожухе украденного телефона.

Было возбуждено новое уголовное дело, проведено следствие, потрачены крупные государственные средства, а в результате все оказалось ложным доносом. Гр. Г. созналась, что, желая отомстить и подольше упрятать за решетку гр. Харлампиеву, как вредный социальный элемент, пошла на это действие.

Вывод: закон не предусматривает категорий плохих и хороших людей, есть законопослушные граждане и наоборот.

Использовать закон с позиций своих симпатий (нравится – не нравится) в правовом государстве никто не позволит. Ушло то время, когда, поругавшись с соседом, можно было посадить его, написав заведомую ложь.

Стоит напомнить, что ложный донос считается преступлением. Не надо думать, что статья не работает. В недавнем времени по обвинению в ложном доносе были осуждены судом по ст. 306 УК РФ гр. Залещеных Е.Н. и гр. Летуновскую М.И., проживающие в Усть-Серте. И еще, представляете, сколько тратится сил и средств материальных и людских по расследованию вот таких шалостей.

Зачастую слышим обвинения, что милиция не расследует серьезные преступления, а занимается всякой ерундой. Какой «ерундой», наверное, понятно!

А. ЗОРИН, зам. прокурора района, ст. советник юстиции.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 27**

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «Хочу знать»
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 Т/с «След»
19.10 «Жди меня»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Застава Жилина»
22.30 «Кристина Орбакайте»
23.30 «Познер»
00.30 Ночные новости
00.50 Гении изюмены
01.20 X/f «Деловая девушка»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.25,
20.30 Вести - Кузбасс
8.55, 12.10, 14.40 X/f «Большая перемена»
10.50, 17.50 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.50 Мультфильм
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.00 Т/с «Однажды будет любовь»
19.00 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 Т/с «Участковая»
22.50 «Мой серебряный шар»
23.50 Вести+
00.10 X/f «Нулевой вариант»

10.00, 13.00, 16.00, **ТВ**
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
11.00 Следствие вели...
12.00 Суд присяжных
13.35 Т/с «Возвращение Мухтара»
16.30 Т/с «Час Волкова»
19.40 Т/с «Опергруппа»
21.40 Т/с «УГРО-2. Шантаж»
22.40 «Ты не повериши!»
23.25 X/f «Эксперт»
01.10 Футбольная ночь

ВТОРНИК, 28

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00
Новости
9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «Хочу знать»
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 Т/с «След»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Застава Жилина»
22.30 Судите сами
23.30 Ночные новости
23.50 X/f «Отрыв»
01.20 X/f «Умереть молодым»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.25,
20.30 Вести - Кузбасс
8.55 «Эдита Пьеха»
9.50, 11.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
10.50, 17.50 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.45 Мультфильм
13.00 Т/с «Гонка за счастьем»
14.40 Т/с «Марш Турецкого»
15.35 «Суд идет»
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.50 Вести. Дежурная часть
18.00 Т/с «Однажды будет любовь»
19.00 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 Т/с «Участковая»
22.50 «Давай поженимся!»
15.35 «Суд идет»

16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.00 Т/с «Однажды будет любовь»
19.00 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 Т/с «Участковая»
22.50 «Русский крест»
00.25 Вести+
00.45 X/f «Клоунар»

10.00, 13.00, 16.00, **ТВ**
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25 «Чистосердечное признание»
11.00 Т/с «Золотые парни»
12.00 Суд присяжных
13.35 Т/с «Возвращение Мухтара»
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30 Т/с «Час Волкова»
19.40 Т/с «Опергруппа»
21.40 Т/с «УГРО-2. Шантаж»
22.40 «Ты не повериши!»
23.25 X/f «Бумеранг»
01.25 «Главная дорога»

СРЕДА, 29

5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00
Новости

9.05 «Малахов +»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «Хочу знать»
15.50 «Давай поженимся!»
17.00 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 Т/с «След»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 Т/с «Жаркий лед»
21.00 Время
21.30 Т/с «Застава Жилина»
22.30 «Человек и закон»
23.30 Ночные новости
23.50 X/f «Осада»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»
5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.25,
20.30 Вести - Кузбасс
8.55, 12.10, 14.40 X/f «Большая перемена»
10.50, 17.50 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.50 Мультфильм
16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
18.00 Т/с «Однажды будет любовь»
19.00 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 Т/с «Участковая»
22.50 «Мой серебряный шар»
23.50 Вести+
00.10 X/f «Нулевой вариант»

10.00, 13.00, 16.00, **ТВ**
19.00, 23.00 «Сегодня»
10.25 Русские не сдаются!
11.00 Т/с «Золотые парни»
12.00 Суд присяжных
13.35 Т/с «Возвращение Мухтара»
15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»
16.30 Т/с «Час Волкова»
19.40 Т/с «Опергруппа»
21.40 X/f «Антиснайпер»
23.30 «Шансон года - 2009»

18.00 Вечерние новости
18.20 Т/с «След»
19.10 «Пусть говорят»
20.00 «Поле чудес»
21.00 Время
21.30 Т/с «Застава Жилина»
22.30 «Легенды «Ретро FM»
01.00 X/f «Эдвард - Рукиножники»

РОССИЯ 5.00 «Доброе утро, Россия»

5.07-8.30, 11.30, 14.20, 17.25,
20.30 Вести - Кузбасс

8.55, 11.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

10.50, 17.50 Вести. Дежурная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести

11.45 Мультфильм

13.00 Т/с «Гонка за счастьем»

14.40 Т/с «Марш Турецкого»

15.35 «Суд идет»

16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»

18.00 Т/с «Однажды будет любовь»

19.00 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»

20.50 «Спокойной ночи, малыш!»

21.00 Т/с «Участковая»

22.50 Концерт Филиппа Киркорова

01.20 X/f «Бедные родственники»

10.00, 13.00, 16.00, **ТВ**

19.00, 23.00 «Сегодня»

10.25 Русские не сдаются!

11.00 Т/с «Золотые парни»

12.00 Суд присяжных

13.35 Т/с «Возвращение Мухтара»

15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие»

16.30 Т/с «Час Волкова»

19.40 Т/с «Опергруппа»

21.40 X/f «Антиснайпер»

23.30 «Шансон года - 2009»

ПЯТНИЦА, 1

6.00, 10.00, 12.00, **ТВ**

Новости

6.10 X/f «Город мастеров»

8.00 X/f «Платки»

10.10 X/f «Весна на Заречной улице»

9.55, 11.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести

11.45 Мультфильм

13.00 Т/с «Гонка за счастьем»

14.40 Т/с «Марш Турецкого»

15.35 «Суд идет»

16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»

17.50 Вести. Дежурная часть

18.00 Т/с «Однажды будет любовь»

19.00 Т/с «Кармелита. Цыганская страсть»

20.50 «Спокойной ночи, малыш!»

21.00 Т/с «Участковая»

22.50 «Человек и закон»

01.20 X/f «Осада»

СУББОТА, 2

6.00, 10.00, 12.00, **ТВ**

Новости

6.10 X/f «Теща»

7.20 Играй, гармонь любимая!

8.10 «Новая школа императора». «Доброс утро, Микки!»

9.00 Слово пастыря

9.10 Здоровье

10.10 «Смак»

10.50 «Путешествие с Донастасом Банионисом»

12.10 X/f «Операция «Ы», и другие приключения Шурика»

14.00 X/f «300 спартанцев»

16.00 «Приключения сынишки»

17.00 «Кто хочет стать миллионером?»

18.00 Футбол. VII тур. «Динамо» - «Спартак». В перерыве - Новости

20.00, 21.20 X/f «Валерий Харламов. Дополнительное время» I ч.

21.00 Время

22.20 «Проекториерисхилтон»

22.50 X/f «Люди икс-2»

01.20 X/f «Исчезновение»

СУББОТА, 2

6.00, 10.00, 12.00, **ТВ**

Новости

6.10 X/f «Теща»

7.20 Играй, гармонь любимая!

8.10 «Новая школа императора». «Доброс утро, Микки!»

9.00 Слово пастыря

9.10 Здоровье

10.10 «Смак»

10.50 «Путешествие с Донастасом Банионисом»

12.10 X/f «Операция «Ы», и другие приключения Шурика»

14.00 X/f «300 спартанцев»

16.00 «Приключения сынишки»



Поздравляем!

Уважаемая Любовь Николаевна САБИРОВА!
Искренне поздравляем Вас с юбилейным днем рождения - 80-летием!
Юбилеи бывают не часто.
Юбилей словно в небе звезда.
Мы хотим пожелать только счастья.
Счастья долгого и навсегда!
Здоровья, радости, бодрости духа Вам, Любовь Николаевна, на долгие годы!

Президиум районного совета ветеранов.

Уважаемая Александра Филипповна СУРИНА!
Поздравляем Вас с юбилеем, 70- летием со дня рождения!

В этот день прекрасный
Мы хотим от души пожелать:
Только радости, долгих лет жизни,
Огорчений и горя не знать.
Ваш возраст лишь опыт приносит
Ничуть не старит Вас он,
Ваш юбилей - не осень,
А только бархатный сезон.
Счастья, здоровья, удачи во всех Ваших добрых делах!

Президиум районного совета ветеранов.

Поздравляю дорогого, милого внука ВОРОНКИНА Романа с днем рождения!
Ну, вот и восемнадцать!
Какой прекрасный возраст!
Вдруг взрослым оказался,
Но это так не просто!
Так разреши внуочек
Сказать тебе словечко:
Будь счастлив наш дружочек,
Пусть не болит сердечко,
Так много в жизни этой
Достичь тебе придется,
Пусть Бог тебе подарит
Одну любовь большую.
А мы тебя сегодня
За всех родных целуем!

Любящая тебя баба Шура.

Поздравляем любимого сына, внука КНЯЗЕВА Валерия с 16-летием!
Пусть будет в жизни все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша
Любовь, здоровье, счастье, дружба
И вечно добрая душа.

Мама, баба Надя и отчим.

Поздравляем нашего дорогого сына, брата и дядю СТАРОДУБОВА Евгения с днем рождения!
От родных прими поздравление
В этот весенний день рождения,
Частичку нашего тепла
И не считай свои года.
Пусть счастье, радость и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!

Мама, Сергей, Таня, Ира и Дима.



Тыжинский
кредитный
согласие

С 1 АПРЕЛЯ

Предлагает новый вид
сбережений

«МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ»



12 лет вместе

- Срок 5 месяцев под 18% - 19% годовых
- Ежемесячное начисление и выплата компенсации
- Ежемесячная капитализация компенсации
- Возможность досрочного снятия сбережений
- Возможность накопления средств к планируемому ремонту

Обращаться по адресу: КПК «Тыжинский кредитный союз»
п.т Верх-Чебула, ул. Советская 85-1
Горячая линия - 8-800-2008-101 - звонок бесплатный (главный офис)

«ОСУЩЕСТВИ СВОЮ МЕЧТУ!»

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ПИ-121273.

Учредители:
 администрация Чебулинского района
 и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Гл. редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.

ПРОДАЕМ

ВАЗ-21140, 2005 г.в. Тел. 2-11-04, после 18 час., 8-909-512-95-55, 8-960-915-57-37.
ВАЗ-2106. Тел. 2-26-37.
ГАЗ-2410, 1989 г.в. Тел. 8-905-902-49-22.
КОСИЛКА тракт.- однобруск. Тел. 8-906-933-40-11.
ДОМ по ул. Калинина. Тел. 8-960-921-35-39.
ДОМ по ул. Калинина, 64. Тел. 8-906-975-64-83.
ДОМ на слом. Тел. 8-906-978-86-12.
ДОМ новый 2-квартирный деревянный (требуются отделочные работы), с надворными постройками, по ул. Новой. Тел. 8-909-511-63-51, 2-26-27, после 20 часов.
КВАРТИРУ по ул. Советской, 11-2. Тел. 2-23-00.
СЕНО в рулонах. Тел. 27-2-18.
ТЕЛКУ стельную. Тел. 54-1-84.
БЫЧКА 1,5 мес. Тел. 31-1-21.
КОРОВУ. Тел. 2-25-13.
ТЕС, ПЛАХУ (сосна). Недорого. Тел. 8-950-576-49-30.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО конину, свинину, говядину. Тел. 2-13-16.
МЯСО говядину, баранину и конину. Тел. 8-903-915-52-91.
КАРТОФЕЛЬ. Дмитриевка, Набережная, 31. Тел. 8-909-519-89-22

КУПИМ

УАЗ грузовой или ОБМЕНЯЕМ на легковой автомобиль. Тел. 23-2-69.
КАРТОФЕЛЕКОПАЛКУ. Тел. 8-909-516-28-02.

СЕЛЕЗНЯ для индоуток.

Принимаем ЗАЯВКИ на
цыплят-бройлеров сут., БРОЙЛЕРОВ под-
рош., ПЕТУШКОВ-«Ломан Браун». Тел. 2-15-24,
8-960-915-55-61.

ИПС «Элитное»

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ

на бройлерных ЦЫПЛЯТ ИЗА (растут
до 7 кг), 50 руб., ИНДЮШАТ (белый, шир-
окогрудый, растет до 16 кг), 150 руб.

Справки по тел. 8-384-47-5-53-72 в
Листянке.

ПРОДАЕМ

КУР-МОЛОДОК (от 3,5 мес. и старше), БРОЙ-
ЛЕРОВ (от 7 дней и старше). Доставка. По сре-
дам с 10 до 12 час. продажа птицы на террито-
рии рынка Верх-Чебулы.
Тел. 2-13-60, 8-913-121-90-95.

ТОРГОВОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ кат. В, С. Тел. 2-14-41,
8-960-900-00-08.

ПРИНИМАЕМ

ЗАЯВКИ на ГУСЯТ.
Тел. 2-13-11, после 17
часов.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
(Газель-тент)
район- межгород.
Тел. 8-906-989-63-50.

ТАКСИ
Тел. 2-27-55, 8-904-
968-53-76.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

С 20 по 30 апреля
пройдет «Декада под-
писки», во время кото-
рой «Почта России» и
некоторые издания сни-
зят подписные цены на
многие газеты и журна-
лы. Ждем вас во всех
почтовых отделениях
Мариинского и Чебулин-
ского районов.

Газета выходит 2 раза в неделю. Под-
писной индекс 51952. Объем 1 п.л. Ти-
раж 2858 экз. Заказ № 317.

Телефоны: приемной администрации - 2-13-45, редактора - 2-19-07, зам. редактора - 2-13-30, отде-
ла рекламы - 2-11-80.
E-mail: scolesnicov@kuzbass.net

ВЫГОДНЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ ЗАЕМ

до 150 000 рублей по 2-м документам
без справок о заработной плате

Оформить заявку на получение займа Вы можете
у ОПЕРАТОРА «КУЗБАССКОГО КРЕДИТНОГО АГЕНТСТВА» по адресу:

р.п. Верх-Чебула,
ул. Советская, 145

8-961-700-8781

Ресурсы предоставляет ОАО КБ «Региональный кредит» (лиц. ЦБ РФ 1927)

ООО «СибДорСельМаш»

Продаются погрузчики (КУН)

ПКУ-0,8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 - цена 72 т.р.

ПФ - 1 - цена 120 т.р.

ПЛ-0,4 для Т-25 - цена 38 т.р.

Отвал бульдозерный. Щетка коммунальная.

Товар сертифицирован. Доставка недорого.

Тел. 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.

ООО «Чебулинское ЖКУ» выражает искреннее со-
болезнование Степанову Александру Ивановичу и
Любови Викторовне по поводу безвременной смерти
их сына СЕРГЕЯ.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти
СТЕПАНОВА Сергея Александровича и выражаем
искреннее соболезнование родителям Александру Ива-
новичу и Любови Викторовне, жене Ольге, детям Саше
и Настеньке. Крепитесь. Ваше горе невосполнимое.
Семья Рыбниковых.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти
СТЕПАНОВА Сергея и выражаем искреннее соболез-
нование жене, детям, всем родным и близким. Крепи-
тесь. Ваше горе безмерно.
Выпускники 1993 г.в. и Людмила Павловна.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти
СТЕПАНОВА Сергея Александровича и выражаем искреннее соболезнование маме, жене Ольге, детям Саше и Настеньке. Крепитесь. Это горе невосполнимо.
Одноклассники 1993 г.в.

Выражаем глубокое соболезнование Понизови-
чу Саше по поводу смерти его папы ИВАНА ПЕТРОВИЧА.
Крепости духа всем родным и близким.

С Поддубной, Т. Антипова.

Коллектив ООО «Дружба» выражает искреннее со-
болезнование водителю Сладкову Валерию Андреевичу
по поводу смерти его отца, участника Великой Оте-
чественной войны СЛАДКОВА Андрея Андреевича.

Районный и Верх-Чебулинский поселковый сово-
ты ветеранов войны и труда извещают о смерти на
70 году жизни бывшего работника отдела культуры
ОПРЫШКО Валентины Андреевны и выражают
искреннее соболезнование всем родным и близким.

Выражаем искреннее соболезнование Опрышко
Ирине Александровне по поводу безвременной смер-
ти ее мамы ВАЛЕНТИНЫ АНДРЕЕВНЫ.

Выпускники 1998 года.

Выражаем соболезнование Опрышко Ирине Александровне и Александру Александровичу, их детям по поводу безвременной смерти их мамы и бабушки ОПРЫШКО Валентины Андреевны.

Семья Первушиных.

Выражаем глубокое соболезнование Опрышко
Ирине Александровне по поводу безвременной смер-
ти ее мамы ВАЛЕНТИНЫ АНДРЕЕВНЫ. Крепись.
Лера Шабалина.

Выражаем глубокое соболезнование Опрышко
Александру Александровичу и его семье по поводу
безвременной смерти их мамы и бабушки ВАЛЕНТИ-
НЫ АНДРЕЕВНЫ. Крепитесь.

Коллектив КФХ «Опрышко А.А.»

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.

ОГРН 30742132600014

Адрес типографии:

г. Маринск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана
в соответствии с предоставленными
редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.